

# Polgármesteri Hírlevél

Bugaci Közös Önkormányzati Hivatal  
6114 Bugac, Béke utca 10.  
Tel.: 76/575-100 +3630/160-32-10  
Felelős kiadó: Szabó László  
Készült: 1400 pld.-ban  
2021. június



BUGAC  
XXVII. évf. 5. szám

## TISZTELT BUGACI LAKOSOK!

### ABONYI IMRE EMLÉKVERSENY, NEMZETI ÉS NEMZETKÖZI FOGATHAJTÓ VERSENY

Több, mint 20 év után,

**2021. június 17-20.** között kerül



megrendezésre az **ABONYI IMRE EMLÉKVERSENY, NEMZETI ÉS NEMZETKÖZI FOGATHAJTÓ VERSENY** Bugacon, a Bugaci Csárda melletti Kurultaj rendezvényterületen.

A házigazda Magyarország mellett 8 nemzet, Csehország, Németország, Románia, Svájc, Horvátország, Szerbia, Szlovákia és Észtország hajtói, 62 starttal neveztek az Abonyi Imre Fogathajtó Emlékversenyre!

A verseny hivatalos programja egy megemlékezéssel kezdődik.

**Június 16-án szerdán** a Magyar Fogathajtók Baráti Körének ünnepi közgyűlése lesz a Bugaci Csárdában, majd 12:00 órakor Bálint Mihály emléktáblájának avatása a Bugaci Csárda fogathajtók termében. Az avatásra várjuk az érdeklődőket.

#### **Június 17. Csütörtök:**

**9:00 órától:** Versenylovak állatorvosi szemléje a Bugaci Csárdánál, ami az érdeklődők számára is nyitott.

**13:00 órától:** Fiatal lovak versenye, díjhajtás, a Kurultaj rendezvényterületén (parkolás a rendezvényterületen)

#### **Június 18. Péntek:**

**09:00 órától:** Díjhajtás, a Kurultaj rendezvényterületén, (parkolás a rendezvényterületen)

#### **Június 19. Szombat:**

**09:00 órától** Maratonhajtás, A Táltos Panzió és a Bugaci csárda erdejében, (parkolás a Kurultaj rendezvényterületen)

**17:00 órától** Lovas Showműsor és eredményhirdetés a Kurultaj rendezvényterületén  
Hamza Viktória lovas szabadidomító bemutatója (5 lóval + egy kutyával)

Díjhajtás és maratonhajtás eredményhirdetése

Bugaci csikósok és a Bugaci puszta-ötös bemutatója

#### **Június 20. Vasárnap:**

**09:00-tól** Akadályhajtás (Kurultaj rendezvényterületén)

Várhatóan: 15:00-kor ünnepélyes eredményhirdetés

Ezúton is köszönjük a támogatást az alábbi partnereinknek: Emberi Erőforrások Minisztériuma, Magyar Lovassport Szövetség, Takarékbank, Pannon Értéktár, Lehel, Team Juhász, Plusz Market, Roll-Speed, Bács-Ép General KFT, Pe-Mi-Ka KFT, Skoda Maxx-Autó, Manna Ice, Lepényes, Kefag ZRT., Félegyházi Pékség KFT, Sirius Rádió, Tandem-Dekor.

Nélkülük nem tudott volna Bugac, újra házigazdája lenni, egy ilyen rangos nemzetközi versenynek!

**A rendezvényre a belépés és a parkolás is ingyenes!**

**A verseny a szabadtéri sportrendezvényekre vonatkozó szabályozás szerint védettségi igazolvánnyal látogatható.**

Szeretettel várjuk az érdeklődőket!

## ISKOLAHÍREK MÁJUS-JÚNIUS

- A 6. osztály és a 8.-os osztályok részt vettek május 19-én az országos nyelvi mérésen, május 26-án pedig az országos kompetenciamérés zajlott iskolánkban szintén ezeken az évfolyamokon.

A vírushelyzet miatt sajnos nem minden hagyományos programunkat tudtuk megtartani az idei tanévben- de amit lehet, azzal igyekeztünk/ igyekezünk alkalmazkodni a körülményekhez.

- Így rendeztük meg a GYERMEKNAPOT, ahol az alsó tagozat osztályonként töltött el egy vidám napot különböző külső helyszíneken. Köszönjük Bugacpusztaháza Önkormányzatának, Bugac Önkormányzatának, a KEFAG bugaci vezetésének, a Szabó családnak (3.b osztály), hogy segítették az alsó tagozatos gyermeknap megvalósulását.

A felső tagozatosok a DÖK által megszervezett akadályversenyen vettek részt a falu különböző pontjain-szintén osztályonként. Köszönjük Eöriné Tényi Tímea és Szabóné Kanyó Renáta szervező munkáját, Endre Gábor és Szűcs Tibor kora reggeli akadályépítő tevékenységét!

- A leendő első tagozatos tanító nénik- Fekete Katalin és Samu-Szűcs Krisztina ellátogattak az óvodába, hogy megismerkedjenek a ballagó ovisokkal. Köszönjük az Óvodának, hogy megszervezték és lehetővé tették ezt a találkozást az óvoda udvarán.
- A Lázár Ervin Program elmaradt előadásait az érintett osztályok online módon tekintették meg.

- Az enyhítések következményeként, bizonyos szabályok betartásával megtarthattuk az osztálykirándulásokat, szabadtéri programokra építve. Így június 3-tól 15-ig minden napra jut kirándulás. Köszönjük Balázs bácsi –általa pedig az Önkormányzat segítségét a fuvarozásban!

- Borbola Józsefné segítségével 2 turnus napközis Erzsébet-tábori lehetőségre pályáztunk az 1-6. évfolyam számára, amelynek keretén belül igyekszünk segíteni a felügyeletet nehezen kivitelező családoknak is. A táborok június 21-től 25-ig (Juhász Mária, Fekete Katalin, Szabóné Kanyó Renáta táborvezetőikkel), illetve június 28-tól július 2-ig (Karasz Dóra, Scholtz Brigitta, Endre Gábor táborvezetőikkel) tartanak, összesen 56 résztvevővel, és több pedagógus segítő közreműködésével.
- Az utolsó napok kirándulásokkal, a tanév zárásával, illetve a ballagás szervezésének előkészítésével telnek.
- Közben folytatódik az építkezés: a felső tagozatos épület és a tornacsarnok felújítása

**Gratulálunk! ☺**

Gratulálunk **Szűcs Rita 3.a** osztályos tanulónak, aki a Bendegúz levelező verseny **megyei döntőjén 1. helyezést** ért el környezetismeret, magyar nyelv és magyar irodalom tantárgyakból. Felkészítő tanára: Pappné Németh Gabriella.

Gratulálunk azon alsó tagozatos tanulóinknak, akik a II. félévben részt vettek a **Könyvtár „Olvasás Kihívásában”**, ezáltal elindultak az olvasóvá válás útján. Megérkeztek a héten az osztályok postaládájába a jutalmak is: személyre szóló oklevelek, ajándékok! Könyvajánló posztert, videós könyvajánlót is kaptak tanulóink. Köszönjük szépen Kengyel-Virág Veronikának a könyvtári program megszervezését, lebonyolítását!

**Köszönjük még:...**

- A Szülői Közösség gyermeknapjait, valamint, hogy meglepetésükkel gondoltak a nevelőtestületre pedagógus nap alkalmából!
- Borbola Józsefnek és családjának, hogy felajánlásukkal a homokozóba friss homok érkezett minden alsós nagy öröme

**Aktuális:**

- **június 15. : utolsó tanítási nap**
- **június 19. 10. óra: Ballagás az alsó tagozatos udvaron**
- **június 21-június 25. I. Erzsébet napközis tábor**
- **június 24. csütörtök: ünnepélyes bizonyítványosztás osztályonként az osztályfőnökök tájékoztatása szerint**
- **június 28- július 2. II. Erzsébet napközis tábor**

Köszönjük a Szülőknek, az iskola Kollégáinak, minden segítőnknek, támogatónk, hogy ezt a nehéz, különleges tanévet eredményesen zárhatjuk le.

**Kellemes pihenést, feltöltődést, kikapcsolódást kívánunk Tanítványainknak, ballagó diákjainknak pedig nagyon szép és sikeres középiskolás éveket!**

**Vidám VAKÁCIÓ-t!!! :)**

*Az iskola vezetősege*

*„Kicsi az én szívem, kicsike darabka,  
Édesanyáméból úgy van kiszakítva,  
Azért siet oda, azért szeret ottan,  
Ahol ez a két szív újra összedobban.”*



**2021 Májusban érkezett újszülöttek:**

Sárkány Áron Bence (2021.05.08.; an.: Tóth Edina)  
Majorszki Anna (2021.05.11.; an.: Görög Kata)  
Simsik Iván (2021.05.17.; Fekete Ágnes)

Gratulálunk a babákhoz, sok boldogságot és jó egészséget kívánunk nekik!  
*Mészáros-Kósa Adrienn védőnő*

Intézményünk nagycsoportosai 2020/2021-es nevelési évben prevenció célú, iskolára felkészítő mozgásfejlesztésen vettek részt, Kis Anita mozgásfejlesztő szakemberünk segítségével. 2021. május 27-én az év zárásaként nagycsoportosainknak Anita néni egy „búcsú” órát tartott. A gyermekek nagyon élvezték a különböző mozgásos és ügyességi feladatokat.

Ezúton köszönjük Anita néni kitartó és lelkes munkáját!

2021. május 28-án az Óvodában és Bölcsődében Gyermeknapot tartottunk. Ezen a napon több új játékot is birtokba vehettek a gyermekek: a bölcsődések új kismotorokat kaptak, az óvodások fészekhintával és különféle labdajátékokkal gazdagodtak. A délelőtt további részét az óvó néni által megtervezett tevékenységek és játékok színesítették. A jó hangulathoz vidám zenék is társultak. Szeretnénk megköszönni Filus Attilának a Gyermeknapjait „cukorkaaszt”-igazán nagy élményt adva ezzel intézményünk gyermekeinek! Továbbá köszönjük a Maci csoport részére felajánlott buborékfújóját Bajzákné Kanyó Mónikának; a rajzlapokat és ragasztókat Szabóné Kanyó Renátának; valamint a Mókus csoportos gyermekeknek ajándékba adott kindertojásokat Juhász-Varga Zsoltnak és családjának. Köszönjük még a Szülői Közösségnek az ajándékba kapott nyalókákat!

A nap zárásaként minden gyermek nagy örömmel vihetett haza az Óvoda és Bölcsőde dolgozói által készített ajándékot. Ehhez párosult még Sigrid Theile és Theile Karl-Heinz által felajánlott csokinyalóka, melyet ezúton is köszönünk!

2021. június 03-án a Bölcsődés gyermekek és a Középső csoportosok is „lezárták” a 2020/2021-es nevelési évet, melyhez egyéni videókat készítettek. A felvételt a facebookon, a zárt csoportokban tekinthették meg a Kedves Szülők.

2021. június 03-án a Bölcsődében vidám délután keretében elbúcsúztak Nóri nénitől, Brigi nénitől és Margó nénitől azok a gyermekek, akik szeptembertől megkezdik óvodai életüket. Itt szeretnénk boldog óvodás éveket kívánni leendő kiscsoportosainknak!

2021. június 04-én, délután az óvoda udvarán tartottuk a Süni csoport (nagycsoport) tanévzáróval egybekötött Ballagási ünnepségét, melyen a 2020/2021-es nevelési évet zárták a megfelelő övintézkedések és hatályban lévő jogszabályok betartása mellett. Ünnepélyes keretek között elbúcsúztak a gyermekek Zsuzsi nénitől, Brigi nénitől, Erzsike nénitől és a játékos óvodás évektől. Köszönjük az előkészületekben nyújtott segítséget az intézményünk dolgozóinak, valamint a Szülői Közösségnek a támogatást! Elballagott óvodásainknak sikeres, jó élményekben és széleskörű tudással gazdag iskolás éveket kívánunk!

Antal Jánosnak és családjának köszönjük, hogy kedvezményesen vásárolhattunk virágokat, amellyel intézményünket szebbé tehetjük!

Köszönjük a Szülői Közösségnek a kedves köszöntést Pedagógusnap alkalmából!

Tájékoztatjuk a Kedves Szülőket, hogy **intézményünk nyári zárva tartása 2021. július 05-től 2021. július 16-ig tart. Nyitás: 2021. július 19. (hétfő).** Megértésüket köszönjük!

**A nyárra minden Kedves Szülőnek és Gyermekeknek jó pihenést kívánunk az Óvoda és Bölcsőde dolgozói!**

*Endre Edit ÁMK intézményvezető*

